



实时数据便民快捷 科技手段助力防控 江南派出所打造 智安小区 防疫显成效

部分监控探头支持旋转、放大,对于楼宇之间、广场等区域我们要加强巡逻,一经发现人员聚集、不佩戴口罩等异常情况,立即上前处置。近期,江南派出所民警李志远正在给辖区小区自发组建的防疫护卫队进行岗前培训。要打赢新冠肺炎疫情防控阻击战,基层社区是关键一环。如何做好小区的疫情防控管理,备受群众关注。由于辖区小区众多,人员流动频繁,江南派出所充分发挥枫桥经验,积极利用智安小区创建优势,将治安防控职能转化为疫情防控职能,用科技手段助力这场战役。

□ 通讯员 陆潇雅



防疫护卫队为进出业主测量体温



防疫护卫队在查看智慧围栏后台



防疫护卫队为来访人员测量体温



防疫护卫队正在视频巡检



民警检查小区访客记录



民警讲授防疫工作注意事项



民警通过网络为防疫护卫队进行相关知识培训



民警现场为防疫护卫队进行相关知识培训

实时数据精准防控 智慧围栏构筑安全防疫线

由于你擅自离开观察点,现对你进行告诫,如果你再次违反相关规定,我们将依法追究法律责任。2月2日,金水湾小区工作人员向江南派出所反馈,其小区一名需居家隔离的陈姓业主擅自外出。接到反馈后,江南派出所民警立即赶往金水湾小区,此时陈姓业主已被劝返家中。原来,该陈姓业主准备外出时,被小区的智慧围栏系统抓拍识别出身份。工作人员发现陈

姓业主属需居家隔离人员,立即将其拦截并将此情况反馈给江南派出所分管民警李志远。随后,李志远上门对陈姓业主进行书面告诫。金水湾小区前期的业主信息录入,使小区智慧围栏系统做到了一户一档,全员实名的数据采集,实现小区住户覆盖率98.3%,流动人口覆盖率100%。业主进出小区,智慧围栏系统除了采集业主信息外,还会进行人脸抓拍,防止开

一次门多人进入,出现遗漏统计的情况。根据江南派出所提供的居家隔离人员名单,小区通过后台将人员信息录入,系统识别敏感信息,后会发出提醒,以便民警第一时间上门处理。据悉,疫情防控期间,我市各小区充分利用智慧围栏系统,精准管控数据。智慧围栏系统的应用,使小区变成封闭式管理模式,有效阻断了传染源的传播路径。

两岁女童夜市走失 民警帮她找到家人

通讯员 吕倍思 应田婷

警察同志,真的太谢谢你们了!11日深夜11时许,一名青年男子抱着一个小女孩走出芝英派出所的值班室后,转身向民警道谢并深深地鞠了一躬。

当晚9时许,芝英派出所接到群众报警,称在芝英镇二期工业功能分区夜市附近有一名小女孩找不到父母,一直哭着说要找妈妈。值班民警张鹏翀迅速带队赶到现场。面对民警的讯问,小女孩一问三不知。民警带队在附近巡查了一圈,未能找到知情者,只好将小女孩带回芝英派出所。

回到芝英派出所后,张鹏翀为小女孩买来糖果和面包,还用手机播放动画片,稳定小女孩的情绪。

晚上10时许,张鹏翀接到指挥中心通知:芝英二期工业功能分区有一起女孩走失的警情,报警人曾先生称其2岁的女儿走失时,身着白色袖子的咖啡色外衣、黑色裤子与白色鞋子。张鹏翀一对比,发现这个描述和在所里的小女孩基本吻合。后经证实,报警人就是这名小女孩的父亲。民警连忙联系了曾先生。

曾先生立即赶到芝英派出所,看到小女孩后,他倍感自责。今年28岁的曾先生来自贵州,与女儿暂住在芝英镇。事发当天,他光顾着喝酒,没有留意女儿,等回神时,发现女儿已经走丢了。我以后也不会这样了!在警方的教育下,曾先生保证自己不会再犯这样的错误。

视频巡检群防群治 智慧监控支起立体防疫网

特殊时期,为了自己和家人的健康,就不要乱跑了。前段时间,龙域天城防疫小组对聚集在广场的群众进行劝阻。新冠肺炎疫情发生以来,民警不仅要守好各重要路段卡口,还要承担重点小区的防疫工作。怎样在警力有限的条件下做好小区防疫工作,成为了江南派出所工作的重中之重。

各小区分管民警利用微信平台等渠道,积极发动小区物业、居委会、党员及热心业主,组建多支防疫小组,专门负责各小区体温测量、劝导、执勤等工作,形成当好自家人、做好自家事、守好自家门的防疫模式。为了保障防疫小组在做好防疫工作的同时,确保自身安全,分管民警通过微信视频的方式对小组成员

进行了专业安全知识培训。除了常规化的门岗管控之外,云监控手段也成为了小区的又一道安全防线,各小区的智慧监控也在本次防疫工作中大显身手。防疫小组轮流值班,24小时不间断地对小区进行全方位视频巡检。遇到有群众聚集、不佩戴口罩等现象,就及时到达现场进行劝导。

便民快捷暖心高效 智慧平台打通服务通道

江南派出所提醒您,疫情防控期间少出门、不串门、不聚会、不扎堆、戴口罩、勤洗手。在锦江华庭小区的智慧平台上,各种和疫情有关的通知通告正在播出。智慧平台的应用,可以使得和疫情相关的消息第一时间传达给小区各业主。除此之外,防诈骗知识、警情通报等消息也可轻松借助该平台

传播至群众。特殊时期,为满足宅家业主的需求,小区智慧平台服务线上+线下,全方位启动,为业主提供24小时管家服务:线上24小时不打烊,及时回复业主问题,线下帮助业主解决各种难题,如代跑腿、代采购、代收快递等服务;开通线上采购服务,只要业主在平台上下单,在不

久的时间内,采购的东西就会送到门口;开通公安在线服务,向群众解答疫情方面的问题及其他民生类问题。这个平台太方便了,足不出户就可以学习防疫知识。多亏了普及这些知识,我家老人才肯乖乖待在家里。锦江华庭业主张女士说。